



# 肯德基法风烧饼引爆白领疯狂一把 疯狂达人征集令

在你的记忆中做过多少疯狂的事?那种疯狂的感觉是否让你感到在顷刻间发泄掉了心中的烦躁不堪?现代生活面临种种压力,生活节奏越来越快,工作强度越来越大。即日起,肯德基将联合本报推出“我为烧饼狂”——“法风”都市白领减压运动。让我们在这个激情的夏日一起来疯狂一把!  
见习记者 万佳

## 烧饼引发的疯狂

日前,备受期待的肯德基“法风烧饼”正式上市。一时间,便成为潮人们的时尚话题,立即掀起了一股时尚狂潮。“法风”类似“发疯”的发音,让每日奔波劳碌的白领们在早餐便感受到轻松愉悦。

“法风烧饼”推出以后,迅速成为肯德基早餐的宠儿,很多顾客特意进店来品尝一番。早在6月初,各大网站便有网友对肯德基烧饼进行了种种猜测,而当肯德基“法风烧饼”正式上市后,肯德基这次的“中国味道”又引起了极大的反响。“烧饼也能做成这样子”、“烧饼也疯狂”,众网友纷纷议论。

从疯狂的烧饼到疯狂的一件事,从疯狂的

一件事想到工作的重担,还要面对家庭、健康、经济等各种问题的困扰。如何缓解压力放松自我呢,时尚前卫的白领们有他们自己独特的减压方式。在烧饼达人的网络论坛上,白领们纷纷晒出自己的解压妙招,有的通过逛街购物减压,有的通过去健身房运动减压,有的借助酒吧减压,还有时下最流行的半夜上网偷菜、买车等。甚至有多数网友提出,让我们干一件发疯的事情吧。大家热热闹闹地在论坛上讨论起“发疯”来,那种平时没有做过的事,就当是放松一把,释放压力。这个主意一出,大家纷纷响应,抛出各种“发疯”的点子,蹦极、拓展、砸枕头大赛、泥浆大赛等疯狂计划层出不穷。

## 释放压力,让我们疯起来

趁着这股时尚“发疯”烧饼风潮,本报联合郑州肯德基推出“都市白领减压运动”,发出“让我们一起来发疯”的最强音,气壮山河般地扔掉我们身上的重压,找回久违的轻松与纯真。

据悉,目前肯德基的活动正在紧急招募中,为最后的线下活动做征集。活动计划在7月3日周五的晚上进行,目前面向全社会招募时尚达人参加,在合法、合理的前提下做一件集体发疯的事。希望参加活动的朋友可以拨打0371-63635636进行报名,也可在网站 <http://www.dahe.cn/hd/kfc/>上和所有“受压人”一起,说出心中的烦闷,分享减压妙招,享受疯狂欢乐。

## 豫菜之星



## 谁是豫菜“新秀”

第一届“成师傅大长垣美食”创新豫菜大赛开赛。

中国首家“厨师之乡”长垣烹饪历史是我国烹饪史上的一颗璀璨的瑰宝。“成师傅美食”连锁机构由来自“厨师之乡”的中国烹饪大师成国富先生创办,其经营的主题豫菜餐厅,以复兴豫菜为己任,将豫菜品牌发扬光大。并被评为河南省指定豫菜定点消费饭店。登陆郑州半年内就开设了专业豫菜店及郑州总店和郑州分店。并且得到广大市民及消费者的一致好评。

6月26日是成师傅美食首届创新豫菜大赛及服务大奖赛开赛之日。一场旨在弘扬豫菜文化,发扬、创新豫菜的活动将在成师傅美食拉开帷幕。届时将会有60名烹饪大师参赛,大赛共设立凉菜、热菜、面点、服务四个比赛项目。每项设一等奖1名,二等奖2名,三等奖2名。

届时26日~28日凡来经一路分店就餐的消费者,酒店将免费奉送一道创新豫菜大赛的获奖菜,可不要错过这个大好机会哟!

郑州分店:农业路与经一路交叉路北150米路东 订餐电话:65822168

郑州总店:东明路与红专路交叉口东20米路北 订餐电话:60989788 成师傅网址:www.csfm.com 加盟电话:15038036800



张克献白垩 Zhang Ke Xian Bai Gang

代,已有100余年的历史,该店是河南省烹饪餐饮行业协会、河南省酒店业商会会员单位,郑州市金水区文明单位。2007年被认定为首批“河南老字号”。该店是“河南风味名店”“中华营养美食店”。

1988年,第三代传人张克献抓住市场契机,在濮阳市区开办了第一家“老字号羊肉馆”。他秉承祖

## 河南风味名店 白垩老字号羊肉馆

五香羊头 酱香大骨头 吊炉烧饼 传统豫菜 弘扬传统餐饮文化 引领民族餐饮名牌

传厨艺,弘扬中原饮食文化,严把质量关,潜心研制出外酥里嫩、皮薄馅饱、风味独特的“白垩羊肉肉饼”,填补了中华名小吃的一项空白。该店始终坚持以“诚信为本、人才为根、特色为存、文化为魂”的经营理念,让顾客满意为目标,形成了“团结、勤奋、敬业、创新”的企业精神,得到了广大消费者的认可和社会各界人士的赞誉。

该店主营以羊肉为特色的菜肴,有羊肉特色菜20余种,其中中华名吃、河南名吃10余种,羊肉全部选用黄河滩自然生态育羊基地小山羊羊肉,采用传统秘制配方,具有“口感纯正、食之不腻、营养丰富、老少皆宜”的特点。“黄河岸、百草滩、育得良羊、肉味鲜。”

来河南,不到少林非好汉!吃羊肉,不来“老字号”真遗憾!

该店专注于:菜品的品质与营养;加工的清与卫生;菜品新概念、营养新概念、厨艺新概念;营养好、口感好、服务好;每一种物料都精细挑选,每一个细节都精确把关,每一款品种都精心设计,每一位客人都精诚以待。

详情登录 [www.bnlzh.cn](http://www.bnlzh.cn)  
总店:郑州市红专路与东明路东20米路南 订餐电话:0371-65956555  
概念店:郑州市大学路与淮河路北80米路西 订餐电话:0371-68878098

## 帅康蝉联中国厨卫第一品牌

6月16日,由世界品牌实验室主办的2009年世界品牌大会在京隆重召开,会上发布了2009年《中国500最具价值品牌》排行榜,国内厨卫领军企业帅康集团以55.38亿元的品牌价值蝉联厨卫行业第一名,成为该行业名副其实的标杆品牌。

此次会议上,耶鲁大学管理学院教授莱维·多尔(Ravi Dhar)说:“在过去的十年,世界已认识到中国因为制造了许多世界级生产质量的产品而闻名,从青岛啤酒到浙江帅康,这些本土品牌也已经赢得全球消费者的信任。”

16年来,帅康秉承“中国芯”理念,以产品创新、技术创新、品牌创新作为核心竞争力,不断探索研

发新产品,成为引领行业技术标准的风向标。经过十多年的技术积淀,帅康已经拥有500多项专利,成为中国厨卫行业拥有专利数最多的企业。

在产品技术领先的同时,帅康非常注重产品的高品质。帅康以严格、完善、规范的品质管理体制和国际一流的生产和检测设备,实现了产品“零缺陷”目标,赢得了广大消费者的一致好评。

作为民族品牌的典范,帅康此次荣获厨卫行业“最具价值品牌”第一名称号,不仅强化了自身品牌力,也坚定了帅康引领并倡导行业价值竞争的信心。2009年,帅康启动“星光战略”,将借助新技术和新产品开发,引领行业迈入健康、环保、时尚发展的“星光大道”。  
万佳 文静

## 太太乐爱心让贫困白内障患者重见光明

日前,全国工业旅游示范点太太乐“鲜味之旅”迎来了一批特殊的参观者——近百名贫困白内障复明老人。这些老人是上海市老年基金会与上海太太乐食品有限公司共同举办的“阳光工程”项目的受益者,在实现了手术复明之后,老人们又实现了另外一个心愿:亲眼看看帮助他们复明的太太乐公司。

白内障是困扰老年人的主要疾病之一,其所造成的视力障碍极大地影响了老年人的身体健康和生活质量。2008年12月,上海太太乐食品有限公司与上海市老年基金会共同启动了“太太乐阳光工程”项目,该项目是针对上海地区贫困老年白内障患者而开展的手术救治活动,由太太乐出资资助100位贫困老年白内障患者手术费用,上海市老年基金会负责筛选手术的救助对象。至2009年初,近百位来自全市的

贫困老年白内障患者顺利接受了手术,重见光明。5月19日下午,这些复明老人来到太太乐总部工厂的“鲜味之旅”工业旅游基地进行了参观。在专业导游的带领下,老人们饶有兴趣地参观了太太乐鸡精生产流水线,亲眼目睹了鸡精生产的全过程,并观赏了太太乐专业厨艺顾问的现场烹饪演示,亲身体验了“高品质,好滋味”的太太乐产品。

“中国名牌”、“中国驰名商标”获得者上海太太乐食品有限公司是中国著名的调味品企业之一,在专注于“让13亿人尝到更鲜美的滋味”的同时,太太乐也立志于成为一名优秀的企业公民,积极参与社会慈善和公益事业,如兴建希望小学、组织亲情中国计划、扶助云南地震孤儿、捐款汶川地震、助养都江堰地震孤老等,将企业的经营成果回馈社会。  
万佳 文静



## 豪客来 第五届儿童绘画大赛闭幕

经过近两个月的时间,豪客来第五届儿童绘画大赛终于落下帷幕,这次以“小画笔,大祖国”为主题的绘画大赛,豪客来全国分店共有近30万小朋友报名参赛,郑州片区共有2119名小朋友报名参赛。

20日上午,郑州片区第五届儿童绘画大赛在商城路易初莲花超市门前进行了大型的颁奖典礼。上千名家长、小朋友和老师及各界朋友来到颁奖典礼。来自沙口路二小的年仅11岁的陈文琦小朋友获得了郑州赛区一等奖——金牛奖,来自卓立幼儿园的年仅6岁的毛茜玉小朋友则获得了小年龄段的小金牛奖。郑州赛区还诞生了一名全国创意大奖,得主是来自互助路小学的王怡小朋友。

在新中国成立60周年之际,豪客来作为热衷公益和关爱社会及儿童成长的具有高度社会责任感的品牌企业。通过这样的儿童活动形式,大大提升了孩子对艺术的热爱,激发了孩子们的爱国热情。得到了广大家长及老师和各界人士的高度认可。  
张艾霞

